

狱务公开再拓展

聘任执法监督员

扎兰屯讯 12月2日,扎兰屯监狱在罪犯礼堂隆重举办执法监督员聘任仪式。来自社会各界6人受聘为执法监督员,并接受了证书。聘任仪式上,扎兰屯监狱党委委员、副

监狱长崔多君宣布聘任决定,党委委员、副监狱长杜长安为受聘人员颁发聘任证书。

此次聘任的监督员有市人大代表、市工

会副主席、社会人士、知名专家学者、律师,任

期为一年。执法监督员可以应邀参加监狱组织的有关执法监督检查活动,向监狱反映执法工作中存在的问题;参加在社会上有重大影响或社会关注度较高的减刑、假释、暂予监

外执行案件评审会议,还可参与旁听罪犯减刑、假释案件的开庭审理;及时向有关部门就监狱管理工作、监狱人民警察队伍建设等提出意见和建议。
(于涛)

强化车辆源头管理 严防司机麻痹大意

本报讯(记者李谱新通讯员李晓燕)为继续加强危险化学品运输车辆管理工作,严防重特大道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交管局高速达拉特大队在达拉特旗开发区管委会二楼会议室,与辖区危险化学品生产企业安全负责人举办了一次交通安全源头隐患管理检查座谈会。

座谈会上,开发区管委会安监局负责人、各企业安全负责人从自身企业生产规模、年生产量、种类、主要销售地区、运输等环节做了详细介绍。在听取情况汇报后,该大队负责人结合“百日整治”工作实际,要求各企业多举措做好危化品运输车辆的安全管理工作,做好车辆、驾驶员等信息备案报送工作;各公司主要负责人要切实落实好安全主体责任,克服麻痹大意思想,强化责任意识,确保安全责任落实到每一位驾驶员,确保对车辆进行定期检验、保养,严禁驾驶员疲劳、病车上路以及超速、超载等交通违法行为。

严查超载超限 保障行车安全

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交管大队以“百日整治”专项行动为契机,根据县委、县政府工作部署要求,在辖区开展道路交通安全整治超载超限专项集中行动。

整治行动开展以来,该大队根据辖区道路交通安全形势及大货车绕行路线,提前研判,科学部署,临时抽调精干警力30余人,周密部署,采取流动巡逻、分段包抄共同合围的联动方式,在辖区各重点路段对过往的重型柴油货车超载、超限严重违法行为进行突击检查。

经过连日整治行动的开展,该大队累计处罚超载超限违法车辆32辆。经超限检测站检测,32台车辆全部为6轴车辆,拉运货物为煤炭,超限率全部为50%以上,属于违法超限车辆。截至目前,32台违法超限车辆司机已在该大队监督下转载完毕,该大队依据相关法律的规定,依法对这些车辆司机全部实施罚款2000元、驾驶证记分6分的处罚。
(贾秀)

交警运管联合执法 全面梳理严格排查

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队结合“百日整治”专项行动,联合当地运管部门开展联合执法行动,进一步加强辖区路面交通秩序管控,确保冬季道路交通安全、畅通。

联合执法行动中,两部门针对过往的危化品运输车、大型货运车、客运车辆等重点车辆实施重点监管,严查超载、超员、酒驾、无证驾驶等严重交通违法行为。重点加强危化品运输车、大型货运车辆的查控,对疲劳驾驶违法行为,一律强制就地休息,对超员车辆,一律就地卸客转运,及时消除隐患,确保辖区道路畅通、有序。

同时,该大队在辖区重点路段进行全面梳理排查,建立隐患排查台账,对排查出的隐患路段建立台账,及时督促有关部门进行整改,及时消除影响道路安全畅通的隐患问题,进一步净化路面交通环境。
(张凤娇)



为切实保障人民群众生命财产安全,鄂尔多斯市交管支队109国道东线大队将警力向路面转移,不断加大路面执勤执法力度,全力维护冬季道路交通安全形势持续稳定。
李亮 郝彩雨 摄

围绕“每日一题” 筑牢学习根基

本报讯(记者李亮通讯员郭军)为提升全体民警政治文化素养,解决“工训矛盾”,近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队以“微警校”为依托,创新提出“每日一题,每周一考,每月一排名”的新工作方式,督促全体民警共同探讨学习十九大专题、新时代公安工作的总要求、“三化一高”等理论常识,收到良好效

“一体式”方便办证

本报讯(记者郭成通讯员李澎)今年以来,乌兰察布市凉城县公安局出入境管理大队按照上级关于“放管服”改革工作要求,为方便群众申请办理出入境证件,始终坚持“服务受理零推诿、服务方式零距离、服务质量零差错、服务结果零投诉”工作目标,实现了服务办证群众的良好效应。

该大队坚持“一表申请、一窗受理、一次性告知”准则,对符合法定办证条件,相关手续齐全,一次性完成制证照片采集、指纹采集、申请材料提交、面见核查、证件缴费等全部手续。从7月11日起,该大队正式实施“免费采集出入境证件

整治车辆“两乱”现象

满都拉图讯 为进一步规范城镇静态停车秩序,12月5日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局交通管理大队科学谋划、落实责任,着力治理城镇车辆“乱停、乱放”现象,全力保障群众出行安全和畅通。

该大队对城镇道路交通管理现状进行研判分析后,对重点路段乱停乱放现象实行“定人、定岗、定责”,不间断开展巡逻清理工作,提高路面见警率和管事率,并对违法停车行为进

讲常识举办讲座

根河讯 12月7日下午,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队宣教办民警走进根河市消防二中队,为15名消防指战员上了一堂内容丰富而适用的交通安全课。

宣传课上,大队民警紧紧围绕道路交通安全法律法规,讲解了《中华人民共和国道路交通安全法》中涉及到消防车辆的相关法律法规,并

“网络警校”建平台

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局监管大队充分利用“网络警校”平台积极组织全体党员干部和部分民警召开管教工作培训会。

培训会上,全体干警集中观看了《看守所执法管理教学示范片》,认真学习了过渡管理工作、风险评估和分级管理工作、谈话教育工作、管教工作及单独关押监室管理等工作规范。该

果。

该方法由理论专员提炼每日一题,通过微信群转发至每一名民警手中,民警通过自学、集体探讨进行学习,每周五进行抽查考试,这种“以考促学”的形式,使大家学会学精“每日一题”,也充分激发了全体民警学习的积极性,提升了理论素养。

“放管服”惠及群众

电子照片”制度,申请人办理出入境证件,不用再到照相馆交钱照相,利用该大队购置的照相设备即可免费照相、打印照片。从10月18日起,该大队正式启用“签注(卡式)自助一体机”,申请人只需将加签的卡式往来港澳通行证或往来台湾通行证直接插入自助签注机,依据提示,通过简便操作,一次性直接完成受理、缴费、写入等环节,新的签注信息就会出现在卡面上,实现了签注“立等可取”,此外,该大队扩大异地办理业务,只要是我区内户籍居民,持本人居民身份证件,均可在该大队申请办理普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注。

确保出行安全通畅

行人工贴单,民警利用执法记录仪、相机等警务设备记录违法停车证据,依法给予违法行为当事人严厉处罚,起到很好的震慑作用。同时重点整治机动车占用人行道、非机动车道违法行为,对严重违停阻碍交通车辆一律依法拖移。该大队坚持宣传教育与严管严治同频同步,对交通违法者进行现场“面对面”执法宣传教育,力求实现纠正处罚一起、宣传教育一片的效果。
(双凤)

指战员学法明责

播放了公安部警示教育片,通过典型案例分析,教授消防指战员在抢险救援过程中应该注意的一些行车安全常识,并强调要坚决杜绝驾驶特权车、霸王车。随后,民警结合实际介绍了市区停车与行车规范,对酒驾、醉驾和无证驾驶的危害与处罚作了详细说明,倡导大家在日常行车过程中要礼让斑马线。
(荣兴杰)

强化监管除危害

大队教导员李凤林、大队长贾世强紧密结合本次培训内容,针对近期日常监管工作中存在的问题进行了系统的分析和总结,要求全体民警要将学习内容贯穿到工作当中,主动学习,认真学习,善于发现问题,有效提升自身解决问题的能力。同时要求民警们对自身日常工作进行一次全面梳理和摸排,进一步提高责任意识,积极主动作为,及时发现、消除安全隐患。
(曹晓慧)

接受督导全力配合 巩固扫黑除恶成果

乌海讯 12月12日,自治区扫黑除恶专项斗争第九督导组督导乌海市工作动员会在乌海召开。自治区扫黑除恶专项斗争第九督导组组长、自治区党委政法委副书记李钢出席会议并讲话。乌海市委书记史万钧作动员讲话,市委副书记、政法委书记武凤梅主持会议。自治区扫黑除恶专项斗争第九督导组全体成员出席会议。

在会前召开的见面沟通会上,督导组向乌海市委主要领导通报了本次扫黑除恶专项斗争督导目的、任务安排和工作要求等情况,并就做好督导工作听取意见。

会上,李钢传达了习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神和自治区党委、政府的安排部署,明确了督导工作的任务和重点。他指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。乌海市委、市政府以及各级党员领导干部要充分认识组织扫黑除恶专项斗争和开展督导工作的重大意义,切实以督导压实政治责任,回应人民群众期待,破解重点难点问题,坚决夺取专项斗争的全面胜利。

李钢强调,督导工作将围绕政治站位、依法严惩等6个重点,对乌海市委、市政府及有关部门开展督导,并下沉至各区和部分镇(街道)、村(社区)。乌海市要加强舆论宣传,充分发动群众,在全社会形成同仇敌忾、人人喊打的浓厚氛围。要聚焦问题、研究问题、解决问题,边督边改,严督严改,推动乌海市扫黑除恶专项斗争深入开展。要运用好督导成果,做好整改落实和信息公开,确保党中央重大决策和自治区党委安排部署得到坚定坚决、不折不扣的贯彻落实。

李钢表示,督导组全体同志将严格按照党中央部署和自治区党委要求,坚持实事求是原则,积极履职尽责,敢于动真碰硬,严守纪律法规,以坚定的意志、务实的作风圆满完成督导任务,并接受乌海市委、市政府和广大干部群众监督。

史万钧在动员讲话中强调,各区、各部门、各单位要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神和自治区党委、政府决策部署,以更高的政治站位和政治觉悟接受督导,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。要加强协调配合,主动接受督导监督,实事求是反映问题,严格遵守纪律要求,全力做好服务保障,确保自治区督导工作有力有序有效开展。要把接受督导的过程作为解决问题、提升水平、促进工作的过程,坚持即知即改、立行立改,标本兼治、固本培元,统筹兼顾、服务大局,推动全市扫黑除恶专项斗争取得新的更大成绩。

武凤梅在主持讲话中要求,各区、各部门、各单位要认真按照督导组的要求,主动接受监督,坚决配合督导、全力支持督导,确保督导工作顺利进行、圆满完成。要把督导成果运用好、转化好、巩固好,努力开创该市扫黑除恶专项斗争新局面。
(强建国)